

中国(云南)自贸试验区形成首批18项创新经验 7月起在全省复制推广

本报讯(记者 韩成圆)中国(云南)自由贸易试验区以制度创新为核心,以可复制可推广为基本要求,发挥云南区位和资源优势,聚焦服务业开放、投资管理、贸易便利化、事中事后监管,全力推进制度创新实践。日前,经第三方评估,形成首批18项制度创新案例,并于7月开始在全省范围内复制推广。

18项制度创新案例具体包括:服务业开放领域2项,即搭建对外合作交流新平台深化双边合作新模式、创新数字服务新模式助推产业转型升级;投资管理领域5项,即拓展“银税互动”受惠面、

外籍自然人经营登记管理新模式、政策便利化及流程便利化推动跨境融资业务量增加、促进跨国公司跨境资金集中运营便利化、外籍人员金融消费权益保护“一站一宣传”新模式;贸易便利化领域7项,即云南省境外边民账户信息平台助推自贸试验区发展、拓展国际贸易“单一窗口”功能推动提升平台应用率、以跨境物流信息平台创新跨境甩挂直达运输模式、以“政府+职能部门+基地+协会”新模式搭建翡翠规范交易平台、“一口岸多通道”实现边境口岸就近监管通道新模式、沿边地区涉外矛盾纠纷快捷处理

机制、创新“跨境直通、电子批量”边民互市结算新模式;事中事后监管措施4项,即政府职能前置实现外籍务工人员实时全域管理、跨境车辆保险代查勘定损合作新模式提升跨境车辆保险便利化、创新监管模式有效化解和处置村镇银行风险、构建体制机制创新开展跨境反假货币工作制度试点。

据介绍,中国(云南)自由贸易试验区工作领导小组办公室将积极协调各方,将经验案例总结和复制推广工作列为各级部门重点工作,确保顺利推进,推动形成可全国复制推广的高质量改革试点经验。

习近平在中国医师节到来之际向医务工作者致以节日祝贺和诚挚慰问 要求坚持人民至上生命至上崇尚医德钻研医术秉持医风勇担重任 建设健康中国 增进健康福祉

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是

推动卫生健康事业发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力、作出了重大贡献,

彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医

学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

云南省庆祝第三届中国医师节活动在昆举行

弘扬抗疫精神 护佑人民健康

陈豪阮成发王予波李江出席

本报讯(记者 张寅 杨猛)弘扬抗疫精神,护佑人民健康。8月18日,云南省庆祝第三届中国医师节活动在昆明举行。省政府授予来自全省医疗卫生战线的299位同志“2020年度云南省优秀医疗卫生人员”光荣称号。

上,全力奋战在疫情防控一线,展现了医者仁心的道德风范、专业精湛的医术水平,有力保障了全省各族群众生命健康安全,以实际行动为人民群众构筑起疫情防治的钢铁防线,涌现出一大批感人至深、可歌可泣的先进典型和感人事迹。

人民生命健康贡献力量;全省广大医疗卫生人员要以获奖的同志为榜样,不忘初心、牢记使命,刻苦钻研、精益求精,当好人民健康守护者。各地各单位要认真落实新时代卫生健康工作方针,牢固树立大卫生、大健康理念,切实加强卫生健康人才队伍建设,为保障人民群众生命健康、打造世界一流“健康生活目的地”、建设中国最美丽省份、谱写好健康中国的云南篇章提供坚强的人才保障。

参加活动的医疗卫生人员表示,这次医师节庆祝活动,既是荣誉的丰碑,也是崭新的起点。我们将始终坚持人民至上、生命至上,进一步增强职业荣誉感,以更高的政治站位,更加奋发的工作状态,在维护人民群众身体健康、推进健康云南建设的伟大征程中接续奋斗,把党和政府以及社会各界的关心关怀转化为增进云南人民健康福祉的生动实践。

省委书记陈豪、省长阮成发、省委副书记王予波、省政协主席李江出席活动,为获奖代表颁奖,并为“国家临床重点专科”代表授牌。

今年的医师节,对我省广大医疗卫生人员有着特别的意义。新冠肺炎疫情发生以来,全省广大医疗卫生人员坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神,全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,将遏制疫情蔓延扩散的责任扛在肩

省政府在决定中提出,希望获奖的同志珍惜荣誉,再接再厉,充分发挥模范带头作用,不断创造新的业绩,为保障

会议听取了省直有关部门、各州市政府和省属企业关于县域高速公路“能通全通”“互联互通”工程推进情况汇报,明确了下一步工作重点和具体措施,并对谋划好“十四五”综合交通发展提出要求。

副省长李玛琳宣读奖励决定。医疗卫生人员代表陈敏、代月娇、王胤佳、耿嘉蔚作大会发言。

最美“逆行者” 坦荡赤子心 见第四版
生命至上 “医”路有你 见第五版

中央下达9100万元支持我省中小学改厕

本报讯(记者 段晓瑞)近期我省中小学集中改厕项目获得国家发展改革委2020年中央预算内投资支持,下达的9100万元资金已分解到23个县(市、区)的744个中小学集中改厕项目,将有效解决学校卫生不达标、安全有隐患、蹲位数不足、隐私难保障等突出问题。

阮成发主持召开省决战县域高速公路“能通全通”工程领导小组第6次会议时强调

确保完成“能通全通”目标任务 精心谋划“十四五”综合交通发展

为深入推进“厕所革命”,努力补齐影响群众生活品质短板,省发展改革委以推进爱国卫生“7个专项行动”为契机,按照“统筹协调、分类指导、精心实施”的原则,全面改造中小学旱厕,推进标准化建设,进一步改善师生如厕环境,努力实现城乡学校公共卫生设施“数量充足、管理有效、卫生环保、如厕文明”的目标。

会议听取了省直有关部门、各州市政府和省属企业关于县域高速公路“能通全通”“互联互通”工程推进情况汇报,明确了下一步工作重点和具体措施,并对谋划好“十四五”综合交通发展提出要求。

但也要看到,当前正值雨季,施工难度加大,完成今年既定目标时间紧任务重。各地各有关部门要毫不松懈、扎扎实实推进“能通全通”工程建设,确保如期完成各项目标任务。要加强工作调度和施工要素保障,严守生态环境保护红线,切实解决好征地拆迁、砂石料供应保障等方面困难和问题,抢抓雨季后施工黄金期,加快推进项目建设。

据介绍,省发展改革委将加强对改厕项目的调度和督导,压实各地责任,加快推进项目建设,确保如期完成改厕任务,助推爱国卫生“7个专项行动”有序开展。

全省防汛应急响应由IV级提升为III级

我省发布山洪灾害气象红色预警

本报讯(记者 王淑娟)记者从省防汛抗旱指挥部获悉,从8月18日起,全省防汛应急响应由IV级响应提升为III级响应。



全球首台百万千瓦水轮发电机组转子成功吊装

据省气象台预测,8月18日,怒江南部、丽江、大理、保山、德宏、临沧有大到暴雨局部大暴雨,迪庆南部、楚雄西部、普洱北部、玉溪南部、红河南部、文山南部有中到大雨局部暴雨。19日,大理北部、德宏西部、临沧西部、普洱东南部、红河南部有中到大雨局部暴雨。

据省水文局预测,预计未来24小时,丽江市玉龙县冲江河来远桥段超保证水位,丽江市玉龙县金沙江石鼓段、红河河口县南溪河南溪街段、临沧市沧源县南碧河勐省段,大理州漾濞县黑惠江羊庄坪段、鹤庆县漾弓江鹤庆段,德宏州梁河县南底河梁河段、盈江县大盈江拉贺练段超警戒水位。

容量100万千瓦水轮发电机组转子成功吊装。

转子是水轮发电机组的重要转动部件。机组运行时,转子转动产生旋转磁场,切割定子绕组,从而产生感应电

势,输出电能。白鹤滩水电站左岸机组转子外圆直径约16.2米,最大高度约4.1米,起吊重量达2100吨,是机组安装过程中重量最大的核心部件。

下转第二版

我省有关部门州市与上海鹏欣集团签署合作协议 携手打造千亿级肉牛产业

阮成发王予波姜照柏见证签约

本报讯(记者 张寅)8月18日,我省有关部门和州市政府与上海鹏欣(集团)有限公司在昆明签署打造千亿级肉牛产业相关合作协议。

省长阮成发会见了鹏欣集团董事长姜照柏一行,并共同见证签约。省委副书记王予波出席。

值,实现提质增效,助力云南打造世界一流“绿色食品牌”等进行了深入交流。

双方围绕进一步深化务实合作,促进优势互补,加快合作项目落地,加强政产学研协同,推动云南肉牛产业延伸产业链、提高附加

签约仪式,鹏欣集团与省农业农村厅、省金控集团和昆明、保山、普洱、德宏、临沧等州市政府负责同志分别签署协议。

云南省宗国英、张国华、刘洪建、杨杰、北京雄特牧业有限公司董事长杨康云、鹏欣集团姜雷、葛俊杰参加上述活动。

加快构建现代化产业体系推动高质量发展

我省构建万亿级旅游文化业 到2035年把云南建成世界旅游文化重要目的地

本报讯(记者 王欢 刘子语)8月18日,省政府新闻办公室召开云南加快构建现代化产业体系旅游文化业专题新闻发布会。7月27日,省委、省政府出台《关于加快构建现代化产业体系的决定》(以下简称《决定》),我省将加快体制机制改革,用足用活用好国家和省级有关扶持政策,研究云南万亿级旅游文化业发展面临的困难和问题,从规划、用地、金融、财税等方面,加强对万亿级旅游文化业打造的政策支持。同时,强化旅游文化业发展的要素保障,激发创新活力,发挥该产业的积极作用,助力构建全省经济发展新格局。

全省旅游业直接增加值达1777.69亿元,增长14.2%,占GDP比重达7.7%。然而,面对新形势,云南旅游文化业仍存在诸多困难和问题。以观光型为主的旅游产品结构尚未得到根本改变,门票经济特征依然显著;传统旅游目的地旅游产品老化,温冷地区缺乏大项目大企业引领,旅游新业态新产品培育不足,旅游转型升级进程缓慢;旅游市场秩序问题时有发生,市场整治压力依然存在。

“十三五”以来,省委、省政府全力打造世界一流“健康生活目的地”,启动建设大滇西旅游环线,深入推进以整治乱象、智慧旅游、提升品质为主要内容的旅游革命“三部曲”。2019年,

省委、省政府立足我省旅游资源和产业比较优势,从国内外旅游市场需求出发,做出科学研判和精准定位,出台《决定》,要求全省旅游文化业要以文化和旅游的深度融合为核心,推动云南“旅游革命”,着力提升国际化、高端化、特色化、智慧化水平,打造顺应消费趋势的朝阳产业、民生产业和绿色产业。

—— 特别关注 ——
美丽产业绘新景 乘风破浪再出发
见第六版